



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO Nº 001/2024 DO EDITAL Nº 001/2024/SEAD/ESPEP

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a **RETIFICAÇÃO DO ANEXO II – CRONOGRAMA PREVISTO** do Edital Nº 001/2024/SEAD/ESPEP (Publicado no Diário Oficial do Estado nº18.023, de 17 de janeiro de 2024, pág. 10), do Processo Seletivo para estágio não obrigatório, em **cursos de Nível Superior, com a oferta de 62 (sessenta e duas) vagas para formação de cadastro de reserva**, nas áreas de: Administração, Arquitetura e Urbanismo, Arquivologia, Ciências Contábeis, Ciências Econômicas e Direito, para exercício na Secretaria de Estado da Administração - SEAD, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o ANEXO II de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADES
17 de janeiro a 21 de fevereiro de 2024	Inscrições
22 a 29 de fevereiro de 2024	Análise da documentação
04 de março de 2024	Resultado Preliminar
05 de março de 2024	Interposição de Recurso
07 de março de 2024	Resultado Final

LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADES
17 de janeiro a 21 de fevereiro de 2024	Inscrições
22 a 27 de fevereiro de 2024	Análise da documentação
28 de fevereiro de 2024	Resultado Preliminar
29 de fevereiro de 2024	Interposição de Recurso
02 de março de 2024	Resultado Final

2 - Ficam ratificados os demais itens constantes do Edital N° 001/2024/SEAD/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado N° 18.023, na data de 17 de janeiro de 2024, página n° 10.

João Pessoa, 27 de fevereiro de 2024.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Ivanilda Matias Gentle – Presidente
Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP
Antonio Wellington Pereira de Lima Júnior – ESPEP
Andre Ricardo Lacerda da Silva – SEAD
Zulmira Teresa Oliveira Maia – SEAD